

ги (говореха): виднсе зацю проповѣдсва чѣжды когоче: зацюто имъ благовѣстевсваше Исусъ и воскресеніе то.

19 И фанаха го та го забодоха на Яреопагъ, и говореха: можеме ли да разсмѣеме какво е това ново оученіе, което проповѣдавашъ.

20 Защото чѣдны нѣкои (работы) тѣрашъ въ наши те оуши, искаме прочее да разсмѣеме, цю ще да бждатъ тѣя работы.

21 (А сички те Ядинане, и колкото странни се намираха тамъ, въ ницю дрѣго се не оупражнваха, но токму да говорятъ или да слышатъ нѣцю ново).

22 И застана Павелъ на средъ Яреопага, и рече, мъжіе Ядинейстин, азъ въ гледамъ зацю сте въ сичко боговоуслани.

23 Защото като замисвахъ и изгледовахъ ваши те богопочитателни мѣста, намерихъ и едно капище на което беше написано: на незнаемыахъ бога. Тогова Бога, когото вые не знаете а почитате азъ виго проповѣдвамъ

24 Богъ който е сотворилъ мѣръ и сички те (твари) които са въ него, той понеже е Господь на небо то и на земля та, не живее въ церкви направены отъ ржце те человекески.

25 Нито приима слженіе отъ ржце человекески, като да вы мѣ требвало нѣцю, понеже дава на сички те животъ и дыханіе и сичко (дрѣго).

26 И создалъ е отъ една крѣвь сичкіатъ родъ человекескій, за да живеатъ по сичко то лице на земля та, и въпредѣлилъ е предѣрченни времена та, и сунорете на населеніе то имъ.

27 За да трасатъ Господа, и да вы го като съ ржце напипали и нашли: ако и да не е далече той отъ секогь отъ насъ.

28 Защото съ него живееме и мърдаме, и имамы бытіе: каквото и нѣкои отъ ваши те стѣхотворцы са рекли: ніе сме родъ Божій.

29 Понеже сме прочее родъ Божій, не требва да мыслиме зацю е подобенъ Богъ на злато, или на сребро, или на камень, изработенъ съ художество и съ хитрость человекеска.

30 Понеже прочее презира времена та на незнааніе то, сега заповѣдсва на сички те человекцы секаде да се поклатъ.

31 Защото е въпредѣлилъ единъ день, въ който ще да сди сичка та вселеннаа съ правда, чрезъ человекъ когото е предвъпредѣлилъ, и оувѣрилъ сички те за него, понеже го воскреси отъ мертвы те.

32 А они, като чѣха воскресеніе на мертви те, едни се рѣглеха: а дрѣги рекоха: дрѣги пжть ще да те чѣеме за това.

33 И така Павелъ си излазе отъ средъ нихъ.

34 А нѣкои мъжіе прылѣпихасе при него, и повѣроваха: